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P1. a) Sea (a,) convergente a L > 0. Se define

s
Demuestre que lim 772 =1
n—ao (1 + E)n

b) Utilizando a) demuestre que s,, es convergente y calcule su limite.

P2. Calcule los siguientes limites para a, — 0

2) lim exp(2a,) — 1 ¢ Tim exp(—4a,) — 1
n—00 an, n—0 111(1 — 5CLn)
1
. exp(—2a,) —1 ) —
o) Jm —— —— d) Mim (1 +2a,)%n

P3. Para x > 0, calcule

lim n({/z —1)

n—0

1 ,
P4. Calcule lim (1 + a,)=ra)-1 donde (a,) es una sucesion que converge a cero.
n—aoo

Recomendacién

1. [Pregunta 1, Control 5 Otoinio 2009, Nube Mechona] Considere la sucesién (P, )nen definida por:

bP,

FPy>0,P, =
0 n+1 (I-|—Pn

donde a, b son constantes positivas.
a) (1,0 pto.) Demuestre que si (P,)nen es convergente, los tinicos valores posibles de su limite son 0 y
b—a.
b) (2,0 ptos.) Pruebe que si a > b, entonces (P,)nen es decreciente y converge a 0.
¢) (3,0 ptos.) Suponga ahora que a <by 0 < Py <b—a.
- Pruebe que 0 < P, < b — a,Vn € Nyque(P, )nen es creciente.

- Determine 1m,,_, P,.



